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 Gemeinde Nonnweiler 

 Der Bürgermeister 

 
 

Öffentliche Bekanntmachung  
einer Sitzung des Gemeinderates Nonnweiler 

 
Am Donnerstag, 26.03.2026 um 18:00 Uhr, findet eine Sitzung des Gemeinderates Nonnweiler 
im Versammlungssaal der Kurhalle Nonnweiler, Am Hammerberg 1a, 66620 Nonnweiler statt. 

Tagesordnung: 
 

Öffentlicher Teil 

 
Punkt  1 Eröffnung der Sitzung 

 

Punkt  2 Um- und Anbau "Alte Kita Kastel" zu einem Vereinshaus im Ortsteil Kastel; 
hier: Vergabe der Trockenbau- und Innenputzarbeiten 

 

Punkt  3 Erlass einer Stellplatzsatzung der Gemeinde Nonnweiler 
 

Punkt  4 Aufwandsentschädigungen und Auslagenersatz für Führungskräfte und besondere 
Funktionsträger der Freiwilligen Feuerwehr Nonnweiler; 
hier: Anpassung 

 

Punkt  5 Errichtung von Photovoltaikanlagen auf gemeindeeigenen Dachflächen 
 
hier: Vergabe der Installation der Photovoltaikanlage auf der Kita Sonnenschein im Ortsteil 
Otzenhausen 

 

Punkt  6 Teiländerung des Flächennutzungsplanes im Bereich des Bebauungsplanes "Neubau 
Feuerwehrgerätehaus Braunshausen" in der Gemeinde Nonnweiler, Gemarkung Kastel; 
hier: Beschlüsse 
1. zur Abwägung der vorgebrachten Stellungnahmen 
2. zur Billigung des Entwurfes 
3. zur Veröffentlichung im Internet und Auslegung als förmliche Beteiligung der 
Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
4. zur elektronischen Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange, 
Abstimmung mit Nachbargemeinden 

 

Punkt  7 Bebauungsplan "Neubau Feuerwehrgerätehaus Braunshausen" in der Gemeinde 
Nonnweiler, Gemarkung Kastel; 
hier: Beschlüsse  
1. zur Abwägung der vorgebrachten Stellungnahmen,  
2. zur Billigung des Entwurfes,  
3. zur Veröffentlichung im Internet und Auslegung als förmliche Beteiligung der 
Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB und  
4. zur elektronischen Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange 
sowie Abstimmung mit den Nachbargemeinden  
gem. § 4 Abs. 2 BauGB i.V.m. § 2 A 
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Punkt  8 Bebauungsplan "Mariahütte, Bereich Karl-Diehl-Straße"; 
hier: Beschlüsse  
1. zur Anpassung des Geltungsbereiches, 
2. zur Abwägung der vorgebrachten Stellungnahmen 
3. zur Billigung des Entwurfes,  
4. zur Veröffentlichung im Internet und Auslegung als förmliche Beteiligung der 
Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 2 BauGB und  
5. zur elektronischen Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange 
sowie Abstimmung mit den Nachbargemeinden gem. § 4 Abs. 2 BauGB i.V.m. § 2 Abs. 2 
BauG 

 

Punkt  9 Bebauungsplan "Güterbahnhof" in der Gemeinde Nonnweiler, Ortsteil Nonnweiler 
hier: Grundsatzentscheidung zur Aufstellung des Bebauungsplanes 

 

Punkt  10 Stellenplan 2026 der Gemeinde Nonnweiler 
 

Punkt  11 Investitionsprogramm 2025 bis 2029 
 

Punkt  12 Haushaltssatzung und -plan 2026 der Gemeinde Nonnweiler 
 

Punkt  13 Mitteilungen und Anfragen 
 

Nichtöffentlicher Teil 

 
Punkt  14 Beschäftigung im Rathaus Nonnweiler; 

hier: Stellenbesetzung im Fachbereich I (Kultur- und Öffentlichkeitsarbeit) 
 

Punkt  15 Mitteilungen und Anfragen 
 

 
 
 
(Dr. Franz Josef Barth) 
Bürgermeister 
 
 
Hinweis: 
Gemäß § 27 a des Saarländischen Verwaltungsverfahrensgesetzes (SVwVfG) vom 
15.12.1976 sollen vorgeschriebene Bekanntmachungen zusätzlich und ergänzend im 
Internet veröffentlicht werden. 
Hierzu wird der Inhalt des vorstehenden Bekanntmachungstextes (einschließlich dieses 
Hinweises) zusätzlich auf der Homepage der Gemeinde Nonnweiler 

 
www.nonnweiler.de/gemeinde/bekanntmachungen 

 
zugänglich gemacht und damit die Kenntnisnahme erleichtert. 

http://www.nonnweiler.de/gemeinde/bekanntmachungen

